ERRATUM

Vol. XXVII, Sec. B, No. 1

Plate I, relating to the paper entitled "Anatomy of Sugarcane Stalk as Influenced by Top Borer (Scirphophaga nivella F.) Attack," should be between pp. 2 & 3, instead of between pp. 16 & 17, as now inserted.